

У МЕНЯ ЕСТЬ МЕЧТА ПУСТЬ СВОБОДА ЗВЕНИТ



МАРТИН
ЛЮТЕР
КИНГ

Слова и жизнь **МАРТИНА ЛЮТЕРА КИНГА**, христианского проповедника и выдающегося лидера движения за гражданские права в США, продолжают вдохновлять и сегодня, спустя полвека после его смерти.

Вверху: Мартин Лютер Кинг произносит речь "У меня есть мечта" во время "Марша на Вашингтон" 28 августа 1963 года. В тот день в мемориальном парке "Национальный Молл" собралось по меньшей мере 250 тыс. демонстрантов.

 Американские уголки
Бюро международных информационных программ | Государственный департамент США
Фото: © Getty Images

15 ЯНВАРЯ
1929 г.
4 АПРЕЛЯ
1986 г.

"... Когда мы позволим свободе звенеть, когда мы позволим ей звенеть из каждой деревни ... из каждой страны и каждого города, мы сможем приблизить тот день, когда все дети Божьи ... смогут взяться за руки и пропеть слова старого негритянского духовного гимна: "Свободны наконец! Свободны наконец! Спасибо Богу всемогущему, мы свободны наконец!"

— Мартин Лютер Кинг
Речь "У МЕНЯ ЕСТЬ МЕЧТА" (1963 г.)